

文化部发布《“十二五”时期文化产业倍增计划》 文化产业增加值至少翻一番

□据 新华社北京2月28日电

文化部28日发布《“十二五”时期文化产业倍增计划》，提出要在“十二五”期间，文化部管理的文化产业增加值年平均现价增长速度高于20%，2015年比2010年至少翻一番。计划明确了“十二五”期间的11个重点行业和发展目标。

演艺业 建设10家左右覆盖全国主要城市的全国性或跨区域的文艺演出院线，形成1至2个国际知名的演艺产业集聚区，为实现从演艺大国到演艺强国的跨越奠定基础。

娱乐业 打造5至10个具有较大产业规模和较强竞争实力的娱乐业品牌，使国产娱乐设备、国产原创娱乐内容占据国内市场60%以上份额。

动漫业 力争到2015年，动漫业增加值超300亿元，着力打造5至10个在国际上具有较强竞争力和影响力的国产动漫品牌和骨干动漫企业。

游戏业 到2015年，游戏业市场收入规模达到2000亿元。

文化旅游业 使文化旅游成为文化产业和旅游产业新的经济增长点和重要支撑。

艺术品业 到2015年，艺术品市场交易额总额达2000亿元。

工艺美术业 到2015年，全国工艺美术业增加值超过6000亿元，出口额超过200亿美元。

文化会展业 形成3至5个覆盖全国并具有国际影响力的文化会展。

创意设计业 举办1至2个具有国际影响力的创意设计展会和赛事活动，支持打造3至5个世界知名的“设计之都”。

网络文化业 提高网络文化产品的原创能力和文化品位，进一步增强网络文化核心竞争力。

数字文化服务业 形成一批采用数字技术提供制作、传播、营销、推广等服务的文化服务企业，为文化产业和高新技术融合发展提供支撑。

倍增计划还提出，建设10个左右高起点、规模化、代表国家水准和未来发展方向的国家级文化产业示范园区和一批集聚效应明显的文化产业示范基地，培育100个左右特色鲜明、主导产业突出的特色文化产业集群和一大批特色文化产业乡镇；打造10个左右社会影响大、综合效益高的文化会展和节庆活动。

教育部：“学雷锋”纳入学生素质评价体系

□据 新华社北京2月28日电

根据教育部网站28日公布的教育系统深入开展学雷锋活动实施方案，各地教育部门和各级各类学校要将学雷锋活动纳入学生综合素质评价体系，纳入中小学生学习道德教育和大学生思想政治教育工作质量评价体系。要适应时代发展和育人需求，改进和创新学雷锋活动的内容、载体和形式，确保学雷锋活动坚持不懈、常抓常新。

校应建立长效机制，将学雷锋活动当做一项常态的工作来抓，列入年度工作计划和安排，制定完善考评措施，将学雷锋活动纳入学生综合素质评价体系，纳入中小学生学习道德教育和大学生思想政治教育工作质量评价体系。要适应时代发展和育人需求，改进和创新学雷锋活动的内容、载体和形式，确保学雷锋活动坚持不懈、常抓常新。

全国政协十一届五次会议日程公布

□据 新华社北京2月28日电

政协第十一届全国委员会常务委员会第十六次会议28日上午在北京闭幕。

会议以表决方式通过了政协第十一届全国委员会第五次会议议程（草案）和日程。

会议决定：中国人民政治协商会议第

十一届全国委员会第五次会议于2012年3月3日在北京召开。建议会议的主要议程是：听取和审议中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会工作报告和政协十一届四次会议以来提案工作情况的报告；列席中华人民共和国第十一届全国人民代表大会第五次会议，听取并讨论政府工作报告及其他有关报告。

质检总局：去年我国食品常规监测中 问题检出率为3.6%

□据 新华社北京2月28日电

国家质检总局新闻发言人李元平28日介绍，去年我国在食品生产加工环节的常规监测中，2万余个样品的问题检出率为3.6%。

李元平在当天举行的质检总局例行新闻发布会上说，质检系统去年在生产加工环节共监测11.5万余个样品。其中，常规监测28种食品、2种食品添加剂、4种食品相关产品等133个风险项目，检测20352个样品，问题检出率为3.6%，比上一年下降了0.5个百分点。

他还说，质检系统去年共检验出口食品总额538.2亿美元、204.3万批，出口食

品批次被境外通报不合格率为0.08%；检验进口食品总额386.3亿美元、75.9万批，进口食品批次不合格检出率为1.84%，同比略有下降，检出的不合格进口食品均按有关规定做了处理。



欧亚达家居 **欧亚达建材家具** **3月3日-4日**
(9:30~18:30)

“距惠仅剩3天！”

惠战全城

开门礼单全城发行

最高返现**3200元** 最高免单**4999元**

凭礼单免费领取开门礼包
(礼单发放小区：奥体花城、中安花园、永丰园、河洛文化村、和顺园、
顺驰城、名优雅筑、曼哈顿、元顺城、置隆花园、开元名郡、德园小区……)

电话 0379-63153333 地址 王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居